
 
 

 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
Vendredi 18 décembre 2020 

Approbation du compte-rendu de l’A.G. 2020 
 
 
 

 

En raison de la crise du COVID-19, cette assemblée générale se déroule par voie dématérialisée. 
L’ensemble des documents sont envoyés à tous les clubs adhérents afin qu’ils soient approuvés. 
 
 Le procès-verbal de l’assemblée générale du Vendredi 26 avril 2019 est donc approuvé. 
 
 
 

I - APPEL NOMINATIF DES SOCIETES ET VERIFICATION DES POUVOIRS. 
 

Les établissements scolaires et les associations, dûment vérifiés, représentent 146 voix 
dans le collège des associations et 12 voix dans le collège des scolaires. 
 
 
 

II - RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE – Catherine BLAISE 
 

 Depuis notre dernière assemblée générale d’avril 2019, l’OMS a vécu  une très longue 
saison riche et chargée d’émotions ... 

 le départ de Jacques notre co-président  
 et le sport qui s’est découvert un nouvel adversaire appelé COVID ! 

 
 Durant toute cette période, on peut comparer nos relations avec la Ville à une pièce de 
théâtre. Les acteurs sont bons et la mise en scène est bien huilée, quelle soit parodie, tragédie 
ou comédie. 
 Les discussions individuelles entre les clubs et la Ville provoquent une autosatisfaction. 
Chaque club pense avoir trouvé le graal de cette façon. Nos décisions sont délibérément 
choisies mais dans un cadre imposé. L’individualisme est un comportement normal de notre 
société actuelle mais ça va à l’encontre de la notion de bénévolat. 
  

 Savez-vous ce qu’est vraiment un bénévole ? 
 Je me suis souvent posé la question. 
 On n’est pas bénévole pour recevoir en retour un « merci » mais on est bénévole 
surtout pour assouvir un plaisir de partager une passion, d’avancer ensemble, de donner son 
temps mais surtout ne pas se faire abuser ou manipuler, voire s’affronter. 
 

 Il est difficile de passer sous silence cette période de confinement tout d’abord, de 
déconfinement ensuite, de couvre-feu et de nouveau de confinement. 
 D’un jour à l’autre fini les retrouvailles, fini les moments de convivialité, fini les 
contraintes (agréables) des entrainements et des compétitions, fini le partage de notre plaisir … 
le sport ! 

Une autre vie commence alors pour le sportif ! 



 La reprise n’avait pas été simple : des organismes en léthargie, des structures sportives à 
faire revivre, des liens à renouer, enfin une renaissance pour le sportif ! 
Mais aujourd’hui tout, ou presque tout, est de nouveau en sommeil … 
 

 Nous avons vécu et malheureusement nous vivons encore des mois difficiles, nous ne 
pourrons pas oublier ce qui s’est passé, ce qui se passe et nous n’oublierons pas tout ce qui ne 
s’est pas passé 

 comme la journée inclus’sport inédite dans notre région,  qui devait avoir lieu au 
mois de mai et regrouper le sport adapté, l’handisport et le sport valide 

et ce qui ne se passera pas   

 comme le gala 2021.  
 

 C’est dans cette adversité contre le virus que le monde sportif doit rester uni, solidaire 
et fort !  
 
 

III - RAPPORT D’ACTIVITES DE LA PRESIDENTE – Catherine BLAISE 
  

 Depuis notre dernière Assemblée Générale du 26 avril 2019, l’OMS a : 
 

◊ assisté à de nombreuses AG (CDOMS, PSL, clubs) 
◊ été invité à des galas de clubs et diverses manifestations sportives 
◊ organisé l’espace d’activités sportives sur la Foire expo  du 30/08 au 09/09 2019 (avec 

au préalable les réunions de préparation avec le comité départemental du sport adapté 
qui partage cet espace avec l’OMS) 

◊ organisé les Festivals des sports dans la galerie commercial Croix Dampierre du 11 au 
14/09 2019 et du 16/09 au 19/09 2020 (avec  les réunions préparatoires avec l’Union 
des Commerçants de la galerie Croix Dampierre mais sans l’enseigne CARRFOUR) 

◊ participé au forum des associations le samedi 21 septembre 2019 
◊ organisé une conférence sur le thème « associations sportives, vers quelle 

gouvernance ? » le 18 octobre 2019 
◊ organisé, conjointement avec la Ville de Châlons, le Gala des sports le 24 janvier 2020 

(après plusieurs réunions de préparation avec la Ville de Châlons et sans la participation 
du partenaire historique CARREFOUR) 

◊ et enfin l’OMS a organisé le 14 février 2020 la soirée des Candidats aux élections 
municipales 

 

J’ai répondu à l’invitation de la radio France Bleue Champagne-Ardenne pour une interview en 
direct le 4 février. Et tout au long de la saison l’OMS : 

◊ est présente à la Commission Consultative des Services Publics Locaux (Châlons Agglo) 
◊ organise des sessions de secourismes pour les clubs sportifs 

 
Et vint le confinement le 17 mars 2020 … 
 

Alors une nouvelle forme d’activité associative a fait son apparition 
comme  des AG en visioconférence  
des AG de clubs avec le respect des mesures sanitaires et sans la convivialité 
le maintien du pot d’inauguration d’une Foire qui n’a pas eu lieu 
mais aussi le Festival des sports du 16 au 19 septembre dernier qui a permis, quant à lui, 
et malgré toutes les contraintes sanitaires, de se retrouver, de se voir et d’échanger. 

 
 

 Le rapport moral et le rapport d’activités sont approuvés à l’unanimité. 



IV - RAPPORT FINANCIER DU TRESORIER 
 

Le rapport financier 2019, (compte de résultats, bilan et budget prévisionnel) est présenté. 
Le compte de résultat présente un déficit de  – 2 246.54 € 
Toutes les charges varient en fonction des 2 manifestations organisées seulement (Gala des 

Sports, Festival du Sport) mais aussi du coût de la photocopieuse, rémunération de la secrétaire. 
 

Le rapport financier est soumis au vote. Celui-ci est approuvé à l’unanimité. 
 

 Le budget prévisionnel 2020 est présenté et voté, pour un budget total de 29 870 €. 
 

 
 

V – RAPPORT DU VERIFICATEUR AUX COMPTES 
 

 Le rapport du Vérificateur aux comptes est présenté et approuvé.  
  
 

 

VI - RENOUVELLEMENT DU COMITE DIRECTEUR 
 

Collège des Associations sportives 
- 69 clubs adhérents représentants  291 voix 
- 26 clubs votants représentants 146 voix 
- 43 clubs n’ont pas votés 

 

6 postes à pourvoir, 2 candidats. Les 2 candidats sont élus : 
 - Catherine BLAISE  
 - Marc WALISKO  
  
Collège des établissements scolaires 
 Les établissements scolaires votants représentant 12 voix 
 
3 postes à pourvoir, 1 candidat élu :  
 * Mme Brigitte MARECHAL 
   
 

VII – VŒUX ET QUESTIONS DIVERSES 
 
 Aucune question n’a été formulée. 

 
 

 
 
  
  

 
         La présidente, 
         C. BLAISE   
  


